
Notulen. 
Datum: 18 juni 2018 
Tijd: 20.30 
Plaats: Dorpshuis Wijdewormer 
 

1. Opening 
Gerda opent de vergadering 
Afwezig: Ilonka: i.v.m. ziekte: Beterschap gewenst. 

Gemeente: in afwachting van het nieuwe college (wie welke portefeuille 
heeft). Dhr. H. Roeleveld geeft aan dat de contact commissie contact moet 
leggen met de portefeuille houder.  

   
2. Agenda: 

Geen wijzigingen. 
 

3. Notulen 12 maart 2018: 
Geen wijzigingen. 
 

4. Ingekomen stukken: 
 
Mw. Smit heeft een heel aardige mail gestuurd over de bloembakken die van het 
wijkbuget zijn gehuurd. Wij zijn blij te horen dat het gewaardeerd wordt.  
Deze bloembakken zijn eenmalig verkregen via het wijkbuget en per Oktober 2018 
zullen zij weer verwijderd worden. 
 
Burger participatie de Grootweg. Via de mail is vernomen dat er een budget is 
vrijgemaakt om de grootweg aan te pakken.  
Bewoners zijn benaderd om mee te denken/mee te praten over de herinrichting. De 
contactcommissie kan hier helaas niet bij aanwezig zijn i.v.m. werk en schoolgaande 
kinderen. 
De contactcommissie gaat vragen of volgende bijeenkomsten op een ander tijdstip 
kunnen worden gehouden zodat wij aanwezig kunnen zijn. 
 
Dhr. Hartog heeft via de mail aangegeven  zich zorgen te maken om het beheer van 
de openbare ruimten t.a.v. onkruidbestrijding. Enige jaren geleden is besloten om 
geen chemische onkruidbestrijding toe te passen maar er is geen alternatief 
aangedragen. Dit heeft geresulteerd in overwoekering op diverse plaatsen van 
onkruiden. Het is een probleem aan het worden daar dit veel onderhoud extra 
vereist. 
De contactcommissie wil graag weten: of deze mail ook naar de gemeente is 
verstuurd en of U daar al antwoord op heeft gekregen. 
 
BUURbook uitnodiging. Op dinsdag 10 Juli 2018 van 20.00 tot 21.30 te dorpshuis 
Wijdewormer. Onlangs is het online platform BUURbook Wormerland  gelanceerd. 
Een soort van digitaal dorpsplein, nu wil de gemeente U graag de mogelijkheid geven 
om een Wijdewormer platform te ontwikkelen. Voor en door de bewoners van de 



Wijdewormer. De uitnodiging (en agenda) zal in het as Wijdewormer journaal te zien 
zijn.  
Op de vergadering wordt duidelijk dat er verschillend wordt gedacht over dit 
platform. Men geeft aan dat de contactcommissie dit al doet en men vraagt zich af 
wat de meerwaarde van dit platform is. Er wordt ook aangegeven dat online 
misschien meer bereik is onder de bewoners, vooral de jeugdigen omdat het 
laagdrempelig is. 
 

5. Verslag bezoek commissievergaderingen:  
I.v.m. met privé omstandigheden is de contactcommissie niet aanwezig geweest bij 
de corridorstudie. Wel aanwezig was dhr. Stunnenberg Deze gaf aan dat er weinig 
nieuws te melden was. Wel waren er tekeningen te zien hoe het er bij de Zuid-Oost 
Beemster evt. uit zou gaan zien. Van de vier varianten die de gemeente Purmerend 
heeft aangedragen is het rechttrekken van de A7 is definitief van de baan. De 
maximumsnelheid op dit traject zal naar 100km per uur worden gebracht i.v.m. de 
verkeersveiligheid. Er zijn nog vele onzekerheden mbt deze studie, er zal veel gaan 
veranderen op het A7/ A8 traject maar wat en wanneer is niet duidelijk. 
In de volgende sessie (eind 2019) zal er meer bekend worden. 
(NB. In heel Nederland zullen de snelheden 100 km per uur of 130nkm per uur 
worden toegepast, 120 km per uur zal geschrapt gaan worden.) 
 
Tevens hebben de mensen van de plaatwalserij aangegeven dat als zij van hun locatie 
weg moeten dat het hotelketen Van der Valk zich er misschien zou kunnen vestigen. 
Dan hoeft het Beusebos ook niet op de schop. 

 
Engewormerbrug. Geen van de contactcommissie leden is hierbij aanwezig geweest, 
Dhr R. Provoost wel. 
Deze gaf aan dat de brug beweegbaar zal worden. Dat de brug bediend zal gaan 
worden. Onduidelijk is nog wie dit zal gaan doen. T.z.t. zal de brug automatisch 
worden bediend. De brug zal sterk lijken op de vorige brug om de integratie in het 
landschap te behouden. De brug zal op minder palen rustten. Woonarken zullen 
erdoor kunnen. 
Hieruit blijkt dat het Hoogheemraadschap heel veel punten die zijn ingebracht 
hebben verwerkt in de komende uitvoering. Dit wordt heel erg gewaardeerd, dank 
hiervoor. 
Tijdens de uitvoering van de werkzaamheden aan deze brug zal er een noodbrug 
worden aangelegd. Dit zal een ponton zijn waar ook vrachtverkeer overheen kan.  
 
Bartelsluis brug: Eind augustus zullen de werkzaamheden hier klaar zijn. Het blijft een 
eenbaansweg.  
 

6. Buurtparticipatie Grootweg: 
Dit is in gang gezet, zie agendapunt 4. 
 

7. Vergaderingen: 
10 september 2018 (contactcommissie) 
15 oktober 2018 (contactcommissie) 



21 November 2018 (gezamenlijke vergadering contactcommissie en college) 
T.a.v. deze vergadering willen wij graag punten naar voren brengen van de bewoners 
van de Wijdewormer. Dus een iedere die wat zaken bespreekbaar wil maken, geef 
het aan ons door. 
 
Dhr. Co Konijn geeft aan dat tijdelijke verkeersborden niet tijdig worden weggehaald. 
Zo zijn er nog borden aanwezig bij de A7 op en afritten die begin Mei hun functie 
hadden.  
Het is onduidelijk wie hiervoor verantwoordelijk is, handhaving of wijkagent. 
…….. 
 

8. Wat er ter tafel komt: 
      Geen aangedragen punten. 
 
9. Rondvraag: 

Mw. A Smit geeft aan dat bij het maaien van de Neckerstraat een stuk is 
overgeslagen, voor aan links als je vanuit Purmerend komt. Dit omdat er auto’s 
geparkeerd waren op de dag dat er gemaaid werd. Dit kan worden voorkomen door  
van tevoren even aan te geven wanneer er gemaaid gaat worden. Het waterschap zal 
hierover geïnformeerd worden. 
 
Dhr. Engels geeft aan dat tenniscentrum Neckslag een kinderspeelhal zal gaan 
openen (een soort monkeytown?). Hier zullen 250 kinderen kunnen komen spelen. 
Dhr. geeft aan zich zorgen te maken over mogelijk geluidsoverlast. 
Via de Zaankanter werd dit nieuws vernomen en er worden allerlei NEN normen en 
waarden vermeld maar wat dit precies inhoudt (hoe hard de toegestane decibellen 
zullen zijn) is niet duidelijk. Dhr. heeft zijn vraag gesteld aan de contactpersoon maar 
deze kon niet worden beantwoord. 
De contactcommissie zal hier navraag overdoen. 
 
Dhr. Stunnenberg geeft een aantal punten aan m.b.t. tenniscentrum Neckslag. 
Er is een geluidsinstallatie buiten geplaatst buiten die veel overlast veroorzaakt voor 
de omwonende. Dhr. heeft contact opgenomen met het tenniscentrum maar werd 
onvriendelijk te woord gestaan hetgeen tot geen actie heeft geleid. 
Er is een sproei installatie aangebracht maar deze ligt in de verkeerde ring (ligt in de 
binnenring). Hierdoor kunnen de heipalen in gevaar komen.  
Het waterschap weet hiervan daar er een beroep op Dhr. B. Roeleveld is gedaan om 
de zaak te couperen. 
Er is een Zoomer geplaatst voor de tennissers die op schijnbaar willekeurige tijden 
afgaat (zondag ochtend 08.00/ 02.00 ’s nachts). Diverse bewoners hebben 
geprobeerd contact te leggen met het tenniscentrum maar deze reageren vooralsnog 
onvriendelijk. 
……. 
 
 Mw. De Waal geeft aan dat er nog geen acties zijn ondernomen mbt het plasticafval 
van de bewoners van de hoogbouw aan de Hallerstraat. 



De contact commissie zal contact opnemen met Dhr Schalkwijk wethouder 
Wormerland omtrent dit punt.  
 

10. Sluiting vergadering: 
Rond 21.30 uur. 
 
Dhr. E Soederhuizen vroeg zich af of de wijkagent, Dhr. H. Kos niet moet worden 
uitgenodigd voor zaken die onder zijn expertisegebied vallen. 
 
Notulist: 
M. Broekhuizen – Maliepaard.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 


